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5
Sea f(x) = 5(33 — 1)(z — 5) tiene como grafico una parabola cuyo vértice es el punto V' =

Seleccione una:

(+3)

(3a _10)
v

(—3,80)
-

La respuesta correcta es: (3, —10)

EL 4rea de la region comprendida entre los graficos de f(z) = —z* + 5y g(xz) = 2° + 3para0 < = < 3 se
obtiene calculando

Seleccione una:

/°@w»—ﬂme+/‘uwy—m@Mx
0 1
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X

3
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La respuesta correcta es:/0 (f(z) — g(x))dz + /1 (9(z) — f(x))dz

2
/ :13 dx
\/5 + 223
Seleccione una:

1
—g\/5—{—2m3 +C
1
3\/5 = 2:133 = C
1
Eln(\/5 = 2%3) +C

X

—%ln(\/S +223)+ C

1
La respuesta correcta es: g\/5 + 223 + C

El conjunto de puntos de interseccion de los graficos de f(z) = z2 yg(z) = 2z + 24 es

Seleccione una:
{(—6,36); (4,16)}

{(—4,16);(6,36)}
v

vacio

{(07 0)5 (_127 O)}

La respuesta correcta es: {(—4, 16); (6,36) }

1
Si f(x) = ea+3 y £~ 1 es la funcién inversa de f, entonces f—l(m) =

Seleccione una:

1
In(z)

(1)

X

1
In
(w+3)

1
In(x) + 3

-3

La respuesta correcta es:
In(x)

Silaimagen de f(x) = 4e® — b es el intervalo (3; +00), entonces b =

Seleccione una:

La respuesta correcta es: —3

Sea f(z) = \/m La funcion derivada de f es f'(z) =

Seleccione una:
1

24/ 7 — 222

—2x

V7T — 222

Pl

AT — 22

1
2,/ —4zx

X

—2x
T — 222

La respuesta correcta es:

3T . , :

Sea f(x) =2 + p—t Las ecuaciones de las asintotas del grafico de f son
Seleccione una:

Yy=95;x =206

v

y=6;x=>5

y==6;x =2

V=Yg ={¢

La respuesta correctaes:y = 5 ;x = 6

0y
Sea f(z) = sen (233 — Z) .EL conjunto de todas las soluciones de la ecuacion f(x) = 1 que pertenecen al

intervalo [0; 27] es igual a

Seleccione una:

(7]

3 11
La respuesta correcta es: g?‘(, ?W

Una primitiva de f(xz) = (x + 5) cos x es

Seleccione una:

—(x + 5)cosz + senx

(x + 5)senz + cosz
v

(x +5)cosx —senzx

(x +5)senz — cosz

La respuesta correcta es: (x + 5) senx + cos

/01(2:10 — 1)*dz =

Seleccione una:

1
5
1
10

—_

N ot =

1
La respuesta correcta es: g

Sea f(x) = (x — 1)ex2_4. La ecuacion de la recta tangente al grafico de f en el punto de abscisa ¢ = —2 es
Seleccione una:
y=4r +5
y = 13z + 23
v
y=4r — 3
y= 13z — 3

La respuesta correcta es:y = 13z + 23

3 3
Si/1 f(z)dz = —3,entonces/1 (6 + f(z))dz =

Seleccione una:

3

6
X

—18

La respuesta correcta es: 9

EL conjunto de positividad de f(x) = In (z — 4) es el intervalo

Seleccione una:
(4;5)
(55 +00)

La respuesta correcta es: (5; +00)

Si la derivada de f es f'(z) = (e® + 1)(x — 4), entonces los extremos locales que alcanza f son

Seleccione una:

un minimoenz = —1 yun maximoenx = 4
X

un maximoenz = —1 yun minimoenx = 4
un minimo en £ = 4 y no tiene maximo

un maximo en £ = 4 y no tiene minimo

La respuesta correcta es: un minimo en £ = 4 y no tiene maximo

Si f(z) = i + 3 yg(z) = 9x,entonces (f o g)(x) =

Seleccione una:

1
— +3
9w+

v

LY
x

La respuesta correcta es: — + 3
78

Sean f(a:) = 2x — 6y P el punto donde el grafico de f corta al eje . Entonces P =

Seleccione una:

(3,0)
v

(0,3)
(_67 0)
(Oa _6)

La respuesta correcta es: (3, 0)

SiA:{xER:x

< O},entonces A=
% r

Seleccione una:
(—0052)
(—o0; —3) U (2; +0)

(—3;2)
v

(2; +00)
La respuesta correcta es: (—3; 2)

Sea f(z) = x> + 3x2.Entonces f es decreciente

Seleccione una:
en (—oo; —2) yen (0; +00)

en (—2;0)
v

en (—3; +00)

en (—oo; —3)
La respuesta correcta es: en (—2; 0)

Si la recta tangente al grafico de una funcién f en el punto de abscisa = 1 tiene ecuacién y = 7x — 4, entonces
los valores de f(1) yde f'(1) son

Seleccione una:
f)=7yf(1)=-4
f1)=—-4yf'(1)=7

) =7y f'(1)
X

f)=3yf(1)=7

3

La respuesta correctaes: f(1) =3y f'(1) =7
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